

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

省委第一巡视组巡视青岛市黄岛区工作动员会召开

□记者 李涛 报道

本报讯 根据省委关于巡视工作的统一部署,近日,省委第一巡视组巡视青岛市黄岛区工作动员会召开。会前,省委第一巡视组组长高庆波主持召开与区委书记孙永红,区委副书记、区长王清源的见面沟通会,传达了省委关于巡视工作的要求,通报了巡视工作有关安排。动员会上,高庆波作了动员讲话,对做好巡视工作提出要求,青岛市委常委、市纪委书记、市监委主任马立新就黄岛区自觉接受巡视监督、积极支持配合巡视工作等方面提出要求。孙永红主持会议并表态发言。

省委第一巡视组副组长及有关同志,黄岛区委和市人大常委会、政府、政协领导班子成员,人民法院、人民检察院党组主要负责同志参加会议;其他市管干部,现任副区级以上领导干部,近10年退出领导岗位的正区级老同志和这次换届以来退出领导岗位的副区级老同志,区纪委监委领导班子成员,组织部副部长,巡察

办主任和巡察组组长,乡镇(街道)党政正职,区直部门(单位)主要负责同志等列席会议。

高庆波强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期首要政治任务。县一级在党的组织结构和国家政权结构中,处在承上启下的关键环节,是发展经济、保障民生、维护稳定的重要基础。党的二十大胜利召开后,省委随即启动对县(市、区)的常规巡视,是学习宣传贯彻党的二十大精神的重要举措,是践行以人民为中心的发展思想、密切党同人民群众血肉联系的重要举措,是坚定不移推进全面从严治党、推进党的自我革命的重要举措。黄岛区各级领导班子和领导干部要切实提高政治站位,强化政治担当,充分认识对县(市、区)开展巡视的重要意义,增强责任感使命感,勇于自我革命,坚持同题共答,切实增强接受巡视监督的自觉性主动性,坚决完成好省委交给的巡视任务。

高庆波指出,巡视是党章赋予的

重要职责,是推进党的自我革命、全面从严治党战略性制度安排。省委巡视组将深入学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述和对山东工作的重要指示要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面贯彻巡视工作方针,坚守政治巡视定位,聚焦领导班子和“关键少数”,深入查找和推动整改政治偏差,重点了解学习宣传贯彻党的二十大精神,贯彻落实党中央重大决策部署以及省委工作要求情况;了解落实全面从严治党战略方针情况;了解贯彻新时代党的组织路线情况;了解巡视、审计等监督发现问题和党内集中教育检视问题的整改落实情况,充分发挥政治巡视的监督保障执行、促进完善发展作用。

马立新表示,这次省委巡视,既是对黄岛区工作的一次“全面体检”,也是指导帮助我们深入学习宣传贯

彻党的二十大精神的良好契机,对全面落实党中央重大决策部署和省委、市委工作要求,坚定不移全面从严治党必将起到有力的促进作用。黄岛区各级党组织、广大党员干部要深化认识、提高站位,切实把思想和行动统一到省委巡视工作部署要求上来,增强主动接受巡视监督、全力支持配合巡视工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实扛牢责任,推动各项工作再创新业绩、再上新台阶,为全省、全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

孙永红表示,此次巡视是对黄岛区委履行政治责任和职责使命的“政治体检”,是对黄岛区各项事业的综合检阅。全区党员干部要以高度的政治自觉接受巡视监督,把巡视监督转化为深入学习宣传贯彻党的二十大精神、勇担国家战略使命、推动黄岛区全面提质的内生动力,在新时代新征程中展现更大担当;以有力的行动保障巡视工作,大力弘扬“严真细实快”工作作风,(下转第二版)

孙永红在全区2022年重点项目现场观摩会上强调

抓紧抓实项目建设 冲刺全年目标任务 以实干实绩推动党的二十大精神落地见效

赵士玉王清源参加

□记者 李涛 报道

本报11月17日讯 11月15日、17日,全区2022年重点项目现场观摩会举行,深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,现场观摩、检验成效、交流经验、部署工作,以项目为引领,全面塑强高质量发展优势,激发全区上下进一步比学赶超、争先进位,以决战决胜姿态冲刺全年目标任务,以实干实绩推动党的二十大精神落地见效。

市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,西海岸新区工

委副书记、青岛自贸片区管委主任赵士玉,西海岸新区工委副书记、区委副书记、区长王清源参加观摩会。

此次重点项目现场观摩会是工委区委党的二十大精神专题学习班的一项重要安排,是贯彻落实党的二十大精神的一项具体举措。观摩团一行结合新区实际,下工地、进车间,问进度、看变化,找差距、学方法,进一步统一思想、凝聚力量,发现解决在项目落地、建设、服务过程中的堵点、痛点、难点问题,推动新区高质量发展。两天的时间,观摩团一行对全区总投资940.87亿元的38个重点项目的建

设情况进行了现场观摩,其中,功能区项目15个、总投资555.5亿元;镇街项目23个、总投资385.37亿元。观摩后召开了评议会议,参加观摩人员根据观摩情况进行了评议打分。

现场观摩大功能区项目建设情况时,孙永红实地查看项目布局情况,认真听取项目建设进展情况汇报,并现场协调解决存在的困难和问题。他强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,结合新区实际,深入项目现场,把党的二十大作出的各

项战略部署转化为实际行动,坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处。要深刻学习领会和把握项目建设带来的启示,盯紧榜样找差距,对标先进学方法,事争一流、唯旗是夺,全力推动项目建设提速提质增效,全力冲刺四季度,努力实现全年经济社会发展目标任务。要抓紧抓实项目建设主线,在“双招双引”上下功夫,全要素饱和支撑重点项目早落地、快见效,力促主导产业集聚,以高质量项目支撑高质量发展,(下转第二版)

>>>更多报道见3版

三祥科技北交所上市成功过会

成为西海岸新区首家北交所过会企业

新区再添一家区域总部企业

霖珑云科人力资源平台华北区域总部落户